

Ingenieurbüro WALEX / Düsseldorf

Die TÜV NORD GROUP - einer der größten Produzenten von Sicherheit - betreibt in ganz Deutschland zahlreiche Prüfstellen und Prüfingenieur-Büros und macht die Welt in mehr als 70 Ländern sicherer für Menschen, Technik und Umwelt. Wir sind die, die dafür sorgen, dass nichts passiert. Wir sind die, die kontrollieren, bevor es zu spät ist.

Das **Ingenieurbüro WALEX in Düsseldorf** gehört als Partner der **TÜV NORD** Mobilität zur **TÜV NORD GROUP**.

Für unseren Partner suchen wir Sie, für spannende und anspruchsvolle Aufgaben im Geschäftsbereich Mobilität.

Ihre Herausforderungen:

- Prüfung von Fahrzeugen entsprechend den gesetzlichen Bestimmungen
- Erstellung von Gutachten und Schadensbewertung
- Durchführung von Serviceleistungen wie Gebrauchtwagenchecks, Oldtimerbegutachtung etc.
- Kundenbetreuung und Akquisition von Neukunden:in

TÜV® TÜVNORDGROUP

TUVNORD

Ihre Basis:

- Erolgreich abgeschlossenes Studium der Ingenieurwissenschaften im Bereich Fahrzeugtechnik, Maschinenbau der Elektrotechnik oder einer vergleichbaren Fachrichtung(Bachelor)
- Idealerweise bereits Befugnisse als Prüfingenieur: in (m/w/d) oder die Bereitschaft, sich dafür zu qualifizieren
- Leidenschaft für Fahrzeuge und Begeisterung für Technik
- Ausgeprägte Dienstleistungsorientierung und Lust auf eigenverantwortliches Handeln

Unsere Leistungen:

- Attraktive Grundvergütung und variable Vergütungskomponenten, mit denen Sle Ihren Verdienst aktiv beeinflussen können
- Flexible Arbeitszeitmodelle
- Vielzahl an Weiterbildungs-und individuellen Entwicklungsmöglichkeiten

Sind Sie startbereit?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe des möglichen Eintrittstermins.

Wir begrüßen die Bewerbung von Menschen mit Behinderung. Die **TÜV NORD GROUP** legt Wert auf Vielfalt und Chancengleichheit, unabhängig von Alter, Geschlecht, Behinderung, ethnischer Herkunft, sexueller Orientierung oder sozialem/religiösem Hintergrund.

Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen per E-Mail an: walexandrov@extern.tuev-nord.de

Ingenieurbüro WALEX

Partnerbetrieb der **TÜV NORD** Mobilität Stockumer Kirchstr. 6

40474 Düsseldorf

Tel.: +49 172 272 11 22

E-Mail: walexandrov@extern.tuev-nord.de

TÜV® TÜVNORDGROUP